出前館 と Uber Eats Japan 、合同で令和 6 年能登半島地震災害支援を実施 ~ 被災地に向けて、ご注文と連動した寄付を実施 ~

この度の「令和6年能登半島地震」により、亡くなられた方々のご冥福をお祈りするとともに、被災された皆さまに心よりお見舞い申し上げます。

株式会社出前館(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:藤井英雄)と Uber Eats Japan 合同会社(本社:東京都港区、ゼネラルマネージャー:中川晋太郎)は、2社で連携して令和6年能登半島地震により被災された方々への支援を実施いたします。

Demaecan Uber Eats

2月1日(木)から2月29日(木)の1ヶ月間において、出前館と Uber Eats の各アプリ・サービスサイトからのご注文1件につき5円を拠出し、被災地への寄付を実施いたします。今後も、ライフインフラ企業としての役割を果たすため、両社およびデリバリー業界で連携を図りながら、被災地の方々の支援を各社にて継続して行って参ります。

■ 被災地支援 概要

● 期 間: 2024年2月1日(木)~ 2024年2月29日(木)

● 内 容: 出前館、Uber Eats のアプリ・サービスサイトからのご注文 1 件につき 5 円を拠出

被災地の一日も早い復興を心よりお祈り申し上げます。

【株式会社出前館 概要】

所在地:〒151-0051 東京都渋谷区千駄ヶ谷5丁目27番5号 リンクスクエア新宿

代表者:代表取締役社長 藤井 英雄

コーポレートサイト: https://corporate.demae-can.co.jp/

サービスサイト: https://demae-can.com/

【Uber Eats Japan 合同会社 概要】

所在地:〒106-0032 東京都港区六本木1丁目9番10号

代表者:ゼネラルマネージャー 中川晋太郎

コーポレートサイト: https://www.uber.com/jp/ja/about/

サービスサイト: https://www.ubereats.com/jp

【本件に関する問い合わせ】

株式会社出前館 広報:佐藤 mail:pr@demae-can.co.jp

Uber Eats Japan 合同会社 広報: 西嶋 mail: japan-comms-group@uber.com

※本ニュースリリースに記載されている会社名および商品・サービス名は、各社の商標または登録商標です。